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3. Надёжность
4. Прочность

4. Для передачи вращения между удаленными друг от друга валами применяется:
1. Зубчатая передача    
2. Ремённая передача 
3. Реечная передача   
4. Червячная передача

5. Цепная передача по сравнению с ременной может обеспечить:
1. Меньшие габариты, отсутствие проскальзывания
2. Большую мощность, меньшую массу
3. Большее передаточное число, меньший расход масла

6. Передача винт-гайка применяется для:
1. Соединения валов с перекрещивающимися осями   
2. Преобразования вращательного движения в поступательное   
3. Увеличения мощности   
4. Увеличения вращающего момента   

7. Сила трения относится к движущим силам у передач:
1. Ремённой   
2. Цепной  
3. Планетарной
4. Червячной

8. Деталь, предназначенная для поддержания вращающихся деталей и передачи крутящего 
момента:
1. Шпилька  
2. Винт   
3. Ось   
4. Вал

9. Шейки, шипы, цапфы – это элементы детали:
1. Колесо зубчатое   
2. Вал  
3. Корпус   
4. Звёздочка  

10. Какое соединение является разъёмным:
1. Сварное                   
2. Заклёпочное  
3. Шплинтовое            
4. Паяное

11. Какое соединение деталей не является резьбовым:
1. Шпоночное
2. Шпилечное
3. Болтовое
4. Винтовое
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12. Обозначение упорной резьбы:
1. К1/2´      
2. S80x20 LH        
3. 1/2´        
4. G1/2´        
5. Tr20x8

13. Какого элемента зубчатого колеса не существует:
1. Зуб  
2. Зубчатый венец   
3. Ножка зуба  
4. Тело зуба
5. Головка зуба 

14. Не окончательное изделие, состоящее из нескольких деталей, соединяемых в процессе 
его изготовления между собой в одну общую конструкцию при помощи различного вида 
сборочных операций:
1. Сборочная единица   
2. Передача   
3. Узел 
4. Кинематическая цепь

15. Каких подшипников не существует:
1. Качения 
2. Скольжения
3. Торцевые
4. Упорные
5. Радиальные

16. Подшипники качения, воспринимающие нагрузку вдоль оси вала называются: 
1. Радиальные  
2. Упорные   
3. Радиально-упорные  
4. Упорно-радиальные

17. Какая деталь не принадлежит подшипнику качения:
1. Внешнее кольцо   
2. Внутреннее кольцо 
3. Разделительное кольцо
4. Шарик  
5. Сепаратор

18. Какой конструкции подшипников скольжения не существует:
1. С разъёмным корпусом
2. С неразъемным корпусом
3. С зазором   
4. Без зазора

19. Материал, который не используется для вкладышей подшипников скольжения:
1. Титан
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2. Баббит
3. Чугун
4. Фторопласт

20. Конструкции какой сцепной муфты не существует:
1. Кулачковая муфта       
2. Кулачково-дисковая муфта
3. Радиально-упорная     
4. Фрикционная муфта

2 Вариант
Выбрать правильный ответ

1. Какой механизм не является передаточным:
1. Коробка скоростей              
2. Ремённая передача             
3. Ходовой винт
4. Двигатель

2. Неподвижная часть двигателя:
1. Сердечник статора
2. Сердечник ротора
3. Вал ротора
4. Внутренний вентилятор

3. Способность всей конструкции или материала противостоять своему разрушению от 
внешнего воздействия:
1. Прочность 
2. Жёсткость 
3. Твёрдость
4. Износостойкость

4. Деталь, предназначенная только для поддержания вращающихся деталей и не 
передающая крутящего момента:
1. Вал
2. Ось
3. Шпилька  
4. Винт

5. Цапфы и шейки – это элементы детали:
1. Колесо зубчатое   
2. Вал  
3. Корпус   
4. Звёздочка  

6. Какое соединение является неразъёмным:
1. Болтовое  
2. Шпоночное   
3. Шпилечное   
4. Заклёпочное   
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7. Какая технология соединения деталей с натягом не используется:
1. Сопряжение деталей под прессом
2. Сопряжения путем нагрева охватывающей детали
3. Сопряжение путём охлаждение охватываемой детали
4. Сопряжение путём пригоночных операций 

8. Какое соединение деталей является резьбовым:
1. Шпоночное
2. Шплинтовое
3. Шпилечное
4. Штифтовое

9. Наименование резьбы по форме профиля   М20x1,5:
1. Метрическая   
2. Трапецеидальная   
3. Прямоугольная   
4. Круглая   
5. Упорная

10. Обозначение трубной цилиндрической дюймовой резьбы:
1. К1/2´    
2. S80x20 LH       
3. 1/2´     
4. G1/2´        
5. Tr20x8

11. Посадочное место зубчатого колеса на вал называется:
1. Венец   
2. Ступица   
3. Диск
4. Обод

12. Узел, являющийся частью опоры или упора и поддерживающий вал, ось или иную 
подвижную конструкцию с заданной жёсткостью:
1. Муфта                        
2. Шкив
3. Подшипник                                        
4. Опора

13. Обособленное изделие, составные части которого (детали), подверглись соединению 
между собой сборочными операциями и имеют завершённую функцию:
1. Сборочная единица   
2. Передача   
3. Узел 
4. Кинематическая цепь

14. Каких подшипников не существует:
1. Качения 
2. Скольжения
3. Торцевые
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4. Упорные
5. Радиальные

15.  Тела качения, которые не используются в подшипниках:
1. Игольчатые   
2. Шарики  
3. Диски   
4. Ролики  

16. Подшипники качения, воспринимающие нагрузку поперёк оси вала называются: 
1. Радиальные  
2. Упорные   
3. Радиально-упорные  
4. Упорно-радиальные

17. Какая деталь не принадлежит подшипнику качения:
1. Внешнее кольцо   
2. Промежуточное кольцо 
3. Ролик
4. Шарик  
5. Сепаратор

18. Какой конструкции подшипников скольжения не существует:
1. С зазором   
2. Без зазора 
3. С регулируемым зазором   
4. Без регулируемого зазора

19. Материал, который не используется для вкладышей подшипников скольжения:
1. Бронза
2. Серебро
3. Чугун
4. Никель

20. Нерасцепляемая механическая муфта, допускающая относительное смещение между 
полумуфтами, исключая их поворот относительно друг друга:
1. Жёсткая муфта 
2. Упругая муфта 
3. Компенсирующая муфта
4. Втулочная муфта   
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5. Эталоны ответов

№ задания 1 вариант 2 вариант № задания 1 вариант 2 вариант

1 2 4 11 1 2

2 3 1 12 2 3

3 3 1 13 4 3

4 2 3 14 1 3

5 1 2 15 3 3

6 2 4 16 2 1

7 1 4 17 3 2

8 4 3 18 4 2

9 2 1 19 1 4

10 3 4 20 3 3


